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ننننننناري  ◆ سي ََ َ  َننننننن  مَ م سَننننننننَ َ مي تَ ز  ي نننننننَ         ينننننننتي َْ ننننننننتي  َِ يَ َي م َُ ننننننن نننننننرم ئي يَ ز  ََ مسََنننننننَِنمي تَ م اقي  يَ ننننننن مِ قت ِيمَ سَننننننن َِتَ

ي  ي  َ  سي ََ َ     ي مَ سم  .تَ

يَ  ◆ َن مَ  َ مهَنميفي  َ  ِ  َِةي أَ َ َةي  َ مَ نسي يَ  لَْم ن ََ ميعم حت ِينسم ََ ا َة   لاَ اتسم سي ََ ي  مَ أيَ   .ة  ا  َ ي  ت مت  م  يَ ي  أَ

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 1-6مستوىال الرياضيات

 إعدادي

  رقم التلميذ)ة(

 في منظومة مسار 

  لْ ن اَاة   ِهَاة:

 ق اَاة:  َ ا اة  لإ

   َؤسســــــــــــة:

    قق:   فَج:   َسمَى:

 : لاسق

 

 الرياضياتفي  الدراسية مستلزماتلل التشخيصيرائز ال

  PEEQ 2017مشروع 

 



1 

 

 

يأتياحسب )ي( ما -1  

15 – 6 =     ......................  

 

 

 

 236+  81:   لآتيةالعملية اعموديا ي( )نجزأ-2

+ 
……………………………. 

……………………………. 

 ……………………..……… 
 

 

   546 – 27: االآتية العملية عموديا نجز)ي( أ-3

– 
……………………………. 

……………………………. 

 ……………………..……… 
 

 

   836×  45:  الآتية العملية عموديا أنجز)ي( -4

× 
……………………………. 

……………………………. 

 ……………………..……… 
 ……………………..……… 

 ……………………..……… 

 

 

 

 :يأتيما احسب )ي( -5

9  :450  = 

 

 

 :بوضع الرمز المناسب الآتيينقارن العددين -6

 

12,7.........1,27 
 
            



2 

 

 :باستعمال الرمز المناسب من الأصغر إلى الأكبر الآتية )ي( الأعداد  رتب-7

25,52  ;  25  ;  2,52  ;  25,5 

 

 

............................................................................................ 

 

 :ما يأتياحسب )ي( -8

4,1 + 5 = 

 

 

 

 1375+  27,2: الآتية في خانة الوضع الصحيح للعملية )×( ضع )ي( علامة -9

 

+ 
1 3 7 5  

+ 
1 3 7 5   

+ 
1 3 7 5 

 2 7, 2    2 7, 2  2 7, 2  

                  

 

 

 8674+  95,35:  الآتية نجز)ي( عموديا العملية أ-10

+ 

 

……………………………………… 

 

 

 

……………………………………… 

 

 

 

 

 

 

……………………………………… 
 

 

 :َن اأمي  سب )ي( -11

4 – 5,3 = 

 

 

 1352,47 – 213:  الآتية في خانة الوضع الصحيح للعملية )×( ضع )ي( علامة -12

 

－ 
1 3 5 2, 4 7  

－ 
1 3 5 2, 4 7  

－ 
1 3 5 2, 4 7 

   2 1 3   2 1 3    2 1 3    
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 5243,05 – 186: الآتية وديا العملية نجز)ي( عمأ-13

– 
……………………………. 

……………………………. 

 ……………………..……… 
 

 

 

 

 

 : ما يأتياحسب -14

….……..                     = 2 ×4,13   

 

 

 

  709,17×  45:   الآتية نجز)ي( عموديا العملية أ-15

× 

………………………………………………………………..  

……………………………………………………………….  

 ………………………………………………………………..  

 ………………………………………………………………  

 ………………………………………………………………  

 

 45:  0,5:   الآتية نجز)ي( عموديا العملية أ-16
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  42:  0,35:    الآتية نجز)ي( عموديا العملية أ-17

 

 

 

 

 

 
   

 : 0,01إلى  بإفراطالخارج العشري المقرب مكان النقط لاحظي / لاحظ القسمة الاتية ثم أكتبي/ أكتب -18

 

 

                 

 

 

 ...........................هو: 0,01الخارج العشري المقرب بإفراط إلى                  
 

                     

 :مكان النقط الرمز المناسبوضع ب الآتيينقارن )ي( الكسرين -19

  

3  4 

5  5 
 

 :الآتيينلكسرين ا يمقاموحد )ي( -20                 

 

 

 

 

 

 
  

 :ترتيبا تناقصيا باستعمال الرمز المناسب لآتيةارتب )ي( الكسور -21     

3 
; 

4 
; 

5 

2 5 3 
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15,4    3 

15    5, 1 
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 و
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5 4 

 
 و

 

  

.........

.... 
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 :ما يأتياحسب -22

5 
+ 

2 
= 

7 7 

 

 :ما يأتياحسب -23

3 
+ 

5 
= 

4 6 

 

 :ما يأتياحسب -24

8 
– 

6 
= 

5 5 

 

 :ما يأتياحسب -25

5 
– 

2 
= 

8 7 

                

 :ما يأتياحسب -26                   

5 
× 

1 
= 

6 6 

 

 :ما يأتياحسب -27

7 
× 

6 
= 

3 5 

 

 :مكان النقطالكسر المناسب أكتبي/ أكتب -28

 

10 
× 

….. 

= 1 

7 ….. 
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 :ما يأتياحسب -29

8 
: 

4 
= 

5 9 

 

 .20ي %او  س  ي   يض  ف  خ  ت  ب   ة  اج  ر  لد  ا   ه  ذ  ه   ي  ل  ى ع  ر  ت  ، اش  م  ه  ر  د   2000 و  ه   ة  ي  اد  ع   ة  اج  ر  د   ن  م  ث  -30

 ؟م  ه  ر  لد   ا  ب   يض  ف  خ  لت  ا   غ  ل  ب  م   و  ا ه  م  

 

 

 

 

 

 

 .20 % ه  ت  يم  ق   يض  ف  خ  ا ت  ه  ي  ل  ع   ب  ت  ك   از  ف  ل  لت   ى ا  ل  ع   ة  اق  ط  ب   ر  اج  ت   ع  ض  . و  م  ه  ر  د   4300 و  ه   از  ف  ل  ت   ن  م  ث  -31

 .م  ه  ر  لد   ا  ب   يض  ف  خ  لت  ا   د  ع  ب   از  ف  ل  لت   ا   ن  م  ب)ي( ث  س  ح  أ  

 

 

 

 

 


